

ELŐTERJESZTÉS

a 2010. évi Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Bányásznapi megrendezésére és a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár részére forrás biztosítására

A 2010. évi B-A-Z Megyei Bányásznapi megrendezésére Sajószentpéteren kerül sor 2010. szeptember 3-án, pénteken. Az idei Bányásznapi országosan immár 60. alkalommal kerül megrendezésre. Városunk ipartörténetében évszázadokon keresztül meghatározó szerepe volt a bányászatnak. A város bányász hagyományai, a még ma is itt élő hajdani bányászok és családjaik jelentős száma, valamint a megyei ünnepség miatt a programot színvonalasan szeretnénk lebonyolítani. A rendezvény szervezésében szorosán együttműködünk a B-A-Z Megyei Önkormányzattal, valamint a Bánya- és Energiaipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetségével. A program operatív lebonyolításával a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár intézményét célszerű megbízni. A feladat elvégzésére – mivel az intézmény eredeti költségvetésében ez nem szerepel – a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár számára plusz forrást szükséges biztosítani, melynek fedezete az általános működési tartalék.

A rendezvény tervezett programját és költségvetését az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Sajószentpéter, 2010. augusztus 12.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

...../2010. (VIII.16.) KT határozata

a B-A-Z Megyei Bányásznapi megrendezésére és a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár részére forrás biztosításáról

Sajószentpéter Város Önkormányzata 2010. szeptember 3-án megrendezi a B-A-Z Megyei Bányásznapot. A rendezvény szervezési feladataival megbízza a Művelődési és Sportközpont és Városi Könyvtár intézményét. A feladat ellátására 500.000.-Ft-ot plusz forrást biztosít az intézmény számára, melynek fedezete az általános működési tartalék.

Felelős: Dr. Faragó Péter polgármester
Sajó Attila, MSK igazgató

Határidő: azonnal

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI BÁNYÁSZNAP

Sajószentpéter

2010. szeptember 3. péntek

Program:

09.15 Zenes felvonulás a BÉV teleptől a Bányász emlékműig

Közreműködik: Bányász Fúvószenekar – Miskolc-Pereces
Gyöngyszem Mazsorett Csoport – Sajószentpéter

09.45 Térzene a Bányász emlékműnél

Közreműködik: Bányász Fúvószenekar – Miskolc-Pereces
Gyöngyszem Mazsorett Csoport – Sajószentpéter

10.00 B-A-Z Megyei Bányász Napi Ünnepség a Bányász emlékműnél

Himnusz -	Bányász Fúvószenekar – Miskolc-Pereces
Vers:	Kulcsár Imre színművész
Köszöntőt mond:	Dr. Faragó Péter, Sajószentpéter polgármestere
Bányász dalsokor -	Sajógyöngye Népdalkör - Sajószentpéter
Ünnepi beszéd:	Rabi Ferenc, a Bánya- és Energiaipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetségének elnöke
Gyermekkorús -	Városi Musical Stúdió – Sajószentpéter
Kitüntetések átadása:	Dr. Ódor Ferenc, a B-A-Z Megyei Önkormányzat elnöke
Koszorúzás -	Bányász Fúvószenekar – Miskolc-Pereces
Sajószentpéter Város dala -	Városi Musical Stúdió és Sajógyöngye Népdalkör
Bányász Himnusz -	Bányász Fúvószenekar – Miskolc-Pereces

11.15 Térzene a Bányász emlékműnél

Közreműködik: Bányász Fúvószenekar – Miskolc-Pereces

11.30 Bányásznapi fogadás a Sportcsarnokban

Rossz idő esetén az ünnepség a Sportcsarnokban kerül lebonyolításra, melynek végén a jelenlévők a koszorúzás idejére kivonulnak a Bányász emlékműhöz, majd utána vissza a fogadásra.

KÖLTSÉGVETÉS

Műsorköltség:	
Fúvószenekar, színész (fellépti díj és szállítási költség)	120.000.-
Fogadás költsége 150 főre:	292.000
Fellépők ellátása	30.000.-
Nyomdaköltség (meghívók, plakátok)	35.000.-
Postaköltség	5.000.-
Koszorú	10.000.-
Jogdíj	8.000.-
Összesen:	500.000.-